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RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phasell 1l

Core 0B2/ Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electronics, Simulators and Defence Systems Div.
/Division des systémes électroniques et des systémes de
simulation et de défense

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

8C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadd

Title - Sujet
SHINNADS H/W REPLAC. & ISS CONTRACT

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

W8482-167893/A 001
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8482-167893 2017-02-02

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$QF-111-26108

File No. - N° de dossier
111qf.W8482-167893

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Time Zone

Fuseau horaire

Eastern Daylight Saving
Time EDT

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM

on - le 2017-03-17

F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine:

Specified Herein - Précisé dans les présentes

D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Wetscher, Stefan

Buyer Id - Id de I'acheteur
111qgf

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 420-0974 ( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 956-5650

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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This Solicitation Amendment 001 is raised to respond to bidders questions and amend the closing date to
daylight savings time:

Bidders Questions

Question 1:
Is it possible for PWGSC to issue the matrices in Excel format?

Answer:
No, PWGSC is unable to issue the matrices in excel format

Question 2:
Is shipping Delivered at Place (DAP) or Delivered Duty Paid (DDP)

Answer:
Shipping will be Delivered at Place (DAP) Incoterms 2010

As such, the following changes are hereby incorporated into the solicitation:

Delete
- Volume 2 — Section 7.20 (Shipping), 7.20.1 and 7.20.2
- Volume 3 — Section 7.20

Insert
Volume 2

7.20 Shipping Instructions

7.20.1 Annex A SHINNADS Hardware Acquisition Pricing Article 2 items N°1 through
N°5, and N°8

1. Goods shall be consigned to the destination specified in the Contract and its appendices,
Delivered at Place (DAP), Incoterms® 2010, to the following addresses:

a) For shipments to Halifax dock yards and training centers (East Coast):

Department of National Defence

Formation Commander Maritime Forces Atlantic
HMC Dockyard

Bldg D-206, Door 1-13.

Halifax, Nova Scotia

B3K 5X5, Canada

b) For shipments to Esquimalt dock yards and training centers:

Base Commander CFB Esquimalt
Building 66 Colwood

Victoria, British Columbia

VIA 7N2, Canada

2. The Contractor shall deliver the goods to Canadian Forces (CF) Supply Depots by
appointment only. The Contractor or its carrier shall arrange delivery appointments by
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contacting the Depot Traffic Section at the appropriate location shown above. The consignee
may refuse shipments when prior arrangements have not been made.

7.20.2 Volume 2, Annex A SHINNADS Hardware Acquisition Pricing Article 2, item N°6

For hard copy versions of contract reports and publication deliverables (including manuals),
Goods shall be consigned to the destination specified in the Contract and its appendices,
Delivered at Place (DAP), Incoterms® 2010.

a) National Defence Headquarters
101 Colonel By Drive
Ottawa, ON
K1A 0K2, Canada
Attn: Mr. Fred Dodge, DNCS 5-6-3, (819) 939-3708, 455 BLDG

Volume 3
7.20 Shipping

1. Goods shall be consigned to the destination specified in the Contract and its appendices,
Delivered at Place (DAP), Incoterms® 2010, to the following addresses:

a) For shipments to Halifax dock yards and training centers (East Coast):

Department of National Defence

Formation Commander Maritime Forces Atlantic
HMC Dockyard

Bldg D-206, Door 1-13.

Halifax, Nova Scotia

B3K 5X5, Canada

b) For shipments to Esquimalt dock yards and training centers:

Base Commander CFB Esquimalt
Building 66 Colwood

Victoria, British Columbia

VIA 7N2, Canada

2. The Contractor shall deliver the goods to Canadian Forces (CF) Supply Depots by
appointment only. The Contractor or its carrier shall arrange delivery appointments by
contacting the Depot Traffic Section at the appropriate location shown above. The consignee
may refuse shipments when prior arrangements have not been made.

Question 3:
Is the SHINNADS requirement subject to the Canadian Content Policy?

Answer:
No it is not.

Question 4:
Is there any Value Proposition or Industrial and Technological Benefits associated with this requirement?

Answer:
No there are not.
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The following change will also be incorporated into the solicitation:

Delete:
Closing date - 2017-03-17 at 2:00pm Eastern Standard Time

Insert:

Closing date — 2017-03-17 at 2:00pm Eastern Daylight Time

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION DOCUMENT REMAIN
UNCHANGED.



